News Release

2023年 10月 25日

ギークス株式会社 (証券コード:7060)

ITフリーランス向けに、インフルエンザ予防接種を関東で無料実施 ~ITフリーランスの健康維持・健康管理をサポート~

ギークス株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役CEO:曽根原 稔人、以下ギークス)は、ITフリーランス向け福利厚生プログラム「フリノベ」のサービスの一環として、ITフリーランスの健康管理サポートを目的としたインフルエンザ予防接種を無料で実施することをお知らせします。







GEECHS

▶■実施の背景

国内で新型コロナが流行して以降、インフルエンザの感染者数は減少していました。しかし、2023年より流行の兆しを見せ、現在さまざまな都道府県で「インフルエンザ注意報」が発表されるなど、その報告数は急速に増加しています。政府は、新型コロナとインフルエンザの同時流行に備え、重症化しやすい人などに早めにワクチンを接種するよう、呼びかけを行っています。

従業員の感染防止のため、予防接種費用の負担をしたり、予防接種を受けるための勤務時間中の外出や休暇を認めたりする企業も増えていますが、企業と雇用関係にないフリーランスは、それら全てを個人で対応しなければなりません。仕事を休んだ分だけ収入減に直結するため、健康管理や感染症予防は非常に重要な課題となっています。

そこで、今年度もITフリーランス向けのインフルエンザ予防接種を無料で提供する場を設けることにいたし ました。ギークスでは2019年度より実施しており、昨年は68名の方に受けていただきました。昨年予防接 種を受けたITフリーランスの方からは「毎年ギークスの案内により無料で受けさせてもらっており、とても 助かっている」、「決まった日ではなく、自身の都合にあわせて接種できるので行きやすかった」といった 感想が寄せられております。

なお、今年からは渋谷院だけでなく大手町院や横浜みなとみらい院でも接種が可能です。これまで渋谷のみ の実施だったため、お近くのMYメディカルクリニックへの来院が選択できるようになりました。

▶ 【インフルエンザ予防接種の概要

対象:ギークスと契約中のITフリーランスの方

費用:無料

実施日時:2023年11月1日(水)~11月30日(木)

場所:MYメディカルクリニック(渋谷院、大手町院、横浜みなとみらい院)

お問い合わせメールアドレス: frinove@geechs.com

※事前にお申込みが必要です。詳細はメールにてお問い合わせください。

くご留意事項>

- ・明らかに発熱(37.5度以上)のある方は当日の接種が受けられません。
- ・現状、インフルエンザワクチンとコロナワクチンの同時接種は可能です。
- ・インフルエンザワクチンと他ワクチンに関しては、互いに一方のワクチンを受けてから2週間以上間隔を あけて接種してください。
- ・ワクチンの入荷時期によってはご提供ができない場合や数に限りがございます。

▶ フリノベとは

ITフリーランス向け福利厚生プログラム「フリノベ」は、ITフリーランスの方々の声をきっかけに、2017年 1月より提供を開始しました。ITフリーランスが安心して長く働けるよう、様々なサポートを提供し、ご登 録者は「フリノベ」限定の提携サービスが利用可能です。フリーランスというキャリアの選択を後押しし、 安心して長く働き続けられる環境づくりを進め、IT人材事業本部の事業ミッション「働き方の新しい『当た り前』をつくる」の実現を目指します。

ギークスの「IT人材事業」とは

「働き方の新しい"当たり前"をつくる」を事業ミッションに掲げ、ITフリーランスの働き方を支援し、企 業とマッチングするサービスを展開しています。20年以上の支援による豊富なノウハウがあり、登録者数 20,000名を超える日本最大級のエージェントです。キャリアアドバイザーの継続的なサポートによって、 ITフリーランスのスキルや志向性を正確に把握し、企業のニーズに応える最適なマッチングを実現しま す。ギークスが技術力をシェアするプラットフォームとなることで、雇用にこだわらない人材活用で社会 のIT人材不足を解消します。

提供サービス

ITフリーランス専門の案件検索サイト「geechs job(ギークスジョブ)」

ITフリーランスと直接契約が可能なマッチングプラットフォーム

「<u>GEECHS DIRECT(ギークスダイレクト)</u>」

ITフリーランス向け福利厚生プログラム「<u>フリノベ</u>」

会社概要

会社名 ギークス株式会社

本社住所 〒150-6139

東京都渋谷区渋谷2-24-12 渋谷スクランブルスクエア 39階 (WeWork内)

IT人材(国内)事業、IT人材(海外)事業、Seed Tech事業、 事業内容

G2 Studios事業

代表取締役CEO 曽根原 稔人

Webサイト https://geechs.com/

> 本件に関するお問合せ先 ギークス株式会社 広報 pr@geechs.com